

penzügybizottság jelentést tett a gyalui adósság visszaváltása tárgyában. Ez 18 ezer forint 99 évre elzalogosított...

...Balázs erősen ellenzi ezt, a akarnak adni az a birtok legjava...

...a napnál is lejjebb merítve. A ház...

...Utolsó posta. A semlegesség törvényeinek...

...Egyesületi érkező legújabb...

...BRECZENI SZÍNHÁZ. 1877. nov. 18-án adatik...

...A két pisztoly. A színi dalokkal 3 szakaszban. Irt...

...Felelős szerkesztő: ZATMARI KÁROLY.

...A képviseleti élet szomorutónyi visszahatása ez.

...Azt mondják, hogy a magyar nem...

...A szabadelvűl párt ezen óriási viv...

...A sorba kard, mely az oportunit...

...Igen jó ha a napisajtó figyelemmel...

...A protestans konvent. Budapest, nov. 17.

...A bírói függetlenség visszaállítása t...

...A Dardanellák feledetűl a bulgári e...

...A helyet, hol életem tavaszának r...

...nem lehet! Vannak tapasztalatok, kedv...

...A boldogság anyaga csak egyszer k...

...Fordította — f.

...A boldogság anyaga csak egyszer k...

...Fordította — f.

...A boldogság anyaga csak egyszer k...

...Fordította — f.

...A boldogság anyaga csak egyszer k...

...Fordította — f.

...A boldogság anyaga csak egyszer k...

...Fordította — f.

...A boldogság anyaga csak egyszer k...

...Fordította — f.

...A boldogság anyaga csak egyszer k...

...Fordította — f.

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Mikor lesz gazdag és hatalmas a nép? Debreczen, nov. 19.

A nyers terményekben produk...

Az ország bölcséi, a honatyák, am...

Nem az általa rászédett népet k...

Azt mondják, hogy a magyar nem...

A szabadelvűl párt ezen óriási viv...

A sorba kard, mely az oportunit...

Igen jó ha a napisajtó figyelemmel...

A protestans konvent. Budapest, nov. 17.

A bírói függetlenség visszaállítása t...

Jó volna tudni, kik azon képviselők...

A magyar nemzeti bank eddig sem...

Csak önmagában bízzék a nép, akkor...

Szerény kérdés a pénzügyminiszterhez...

A képviselő választására jogosult lajst...

Azt mondják, hogy a magyar nem...

A szabadelvűl párt ezen óriási viv...

A sorba kard, mely az oportunit...

Igen jó ha a napisajtó figyelemmel...

Gedeon. Az erdélyi egyházkerületből: Szász...

Egy egyetemes magyar protestáns missió...

Az indítvány, illetőleg a nyugtorderejű...

Az indítvány, illetőleg a nyugtorderejű...

Az indítvány, illetőleg a nyugtorderejű...

Az indítvány, illetőleg a nyugtorderejű...

Az indítvány, illetőleg a nyugtorderejű...

Az indítvány, illetőleg a nyugtorderejű...

Az indítvány, illetőleg a nyugtorderejű...

BUDAPESTI HIREK. Prém József ism...

Irodalom. Megjelent új könyv. Egyetemes történelem életrajzokban...

Irodalom. Megjelent új könyv. Egyetemes történelem életrajzokban...

Irodalom. Megjelent új könyv. Egyetemes történelem életrajzokban...

Irodalom. Megjelent új könyv. Egyetemes történelem életrajzokban...

Irodalom. Megjelent új könyv. Egyetemes történelem életrajzokban...

Irodalom. Megjelent új könyv. Egyetemes történelem életrajzokban...

Irodalom. Megjelent új könyv. Egyetemes történelem életrajzokban...

Irodalom. Megjelent új könyv. Egyetemes történelem életrajzokban...

Hirdetési díj: Ótárkövetelt 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több lehel...

MARGIT. — Elbeszélés. — Irt: Eckstein Ernő. (Vége.) Midőn e sorokat áfutottam, ezer s ezer...

MARGIT. — Elbeszélés. — Irt: Eckstein Ernő. (Vége.) Midőn e sorokat áfutottam, ezer s ezer...

MARGIT. — Elbeszélés. — Irt: Eckstein Ernő. (Vége.) Midőn e sorokat áfutottam, ezer s ezer...

MARGIT. — Elbeszélés. — Irt: Eckstein Ernő. (Vége.) Midőn e sorokat áfutottam, ezer s ezer...

MARGIT. — Elbeszélés. — Irt: Eckstein Ernő. (Vége.) Midőn e sorokat áfutottam, ezer s ezer...

Előfizet... Helyben és... Egy évre 10 ft... Fél évre 6 ft... Hét napra 2 ft... Két napra 1 ft... Hárnapra 1/2 ft... Negy napra 1/3 ft... Öt napra 1/4 ft... Hat napra 1/5 ft... Hét napra 1/6 ft... Nyolc napra 1/7 ft... Tíz napra 1/8 ft... Tizen napra 1/9 ft... Tizenkét napra 1/10 ft... Tizenhárom napra 1/11 ft... Tizenöt napra 1/12 ft... Tizenhét napra 1/13 ft... Tizenkilenc napra 1/14 ft... Húsz napra 1/15 ft... Huszonegy napra 1/16 ft... Huszonegy napra 1/17 ft... Huszonegy napra 1/18 ft... Huszonegy napra 1/19 ft... Huszonegy napra 1/20 ft...

Hangulat... Azok, a kik hi... arra, hogy a népek... dékai kivételben... szolgálaleik alázato... gaják meg, kiknek... tetésök, mint „I g e... a konzokat hajgáló... nik aztán, hogy a... sével, az önérdék jü... nadályok meghiznak... a nemzetet megcsö... tetetlenné lesz.

Utolsó posta... A népgyűlés Budapesten tegnap igen népes volt. A lovarda, melybe 10-12 ezer ember fért, egészen megtelt, az udvaron s az utcán hullámozott az embertömeg. — Hazafias lelkesedéssel nagy tözsdés és éljenzés közt beszálltak Grósz Adolf házulajdonos, Farkas György (elnök) ügyvéd, Bakay Nándor iparos (Szegedről), Froum Antal kereskedő Hermón Ottó nemz. muzeumi ör. és közkönyvt. Verhovay Gyula. A határozatot fentebb közöljük egész terjedelmében. A részletekről holnap.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ... Kedden, 1877. november 20-án adatik: Az oroszok elleni harcüzdelem. Színmű 5 felvonásban, 5 képm. Irta Maurice. Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY. (Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385. sz. a.)

A Hoff-féle malátakivonat... Légzési bántalmaknál, nérszerint köhögés és rekedségnél kitűnő gyógyszer képeznek. Ha a köhögés nagyon erős, akkor, e cukorkák a malátakivonat székséges alkalmazását támogatják. A Hoff-féle gyermektáp-malátát hatatos fiatal és szőpös gyermekek táplálására és izmuk erősítésére, ha az utóbbiak az anyatejet nem is nélkülözik. Hoff-féle egészségi malátá-karé mindazok számára, kik a csokoládé pedig felizgatnak, az egyedül valódi Hoff János-féle malátá-egészségi kávéban kitűnő, tápús és olesó itál találnak. (A valódi Hoff-féle malátá-cukorkák két papírban vannak.)

Főhívás! A JÓTEKONYÁGI BAZÁR BECSÉN. az orosz-török háború által elszegényedett családok segélyezésére előláb a következő tárgyakat, melyeknek a karácsonyi ünnepek alkalmával egy családnál sem szabad hiányozniok, meszerző olesó áron, csak 0. é. 5 frt 75 krért adja el.

Egyről... A „Telephon“-... mondották most ism... pezi. Tudvalevőleg a... melynek segítségével... hogy kijött szavak... dekre távol lévő helye... nek. Ez amerikai talá... pezni a forgalmi vilá... jabbán Angolországban... tott meg és pedig kiel... lenleg pedig Bécsben f... hatóbb vizsgálatnál... December hó 24... vességi operetteje... adást fogja előzni, a... A bécsi „Komiss... olesó után ismét nagy... olesó szintársulat műk... rini igazgatása alatt... meg az előadásokat B...

Vasárnap Szigligeti érdeműs irónk, műve a „Sobri vagy két pisztoly“ adott. A szereplők kitűnően működtek, csak azt nem foghatjuk fel, miért kellett Lenkét énekes színművésznőnek játszania drámai színdarab helyett, kinek a szerep irva is van, annyival is inkább mert régi személyesítést Töröknek a társulat rendes drámai tagja. Lovászai ez este két szerepet is játszott, a postamester és az öreg rabot. Mindkettőt becsülettel töltötte be, de hogy így dolgot miképpen eshetik meg, ez bántalmas. A színművészet művésze abban rejlik, hogy a közönséget illúsiókban ringassa. Aranyosság kiűző Hagli volt. Közönség nagy számmal.

Mit kíván a magyar nemzet? — A népgyűlés határozata. — Budapest, nov. 18.

A független magyar-nemzeti bank és a külön vámtérlet tárgyában 1877. évi nov. 18-án Budapest főváros polársága által tartott népgyűlés egyhangulag kimondja, hogy I. A leghatározottabban roszalja és elítéli a törvényhozás többségének azon határozatát, a melylyel a független magyar-nemzeti bank föllállításáról lemondott, a melylyel a nemzet pénzügyi szolgálását kimondta, s ezzel még azt a veszélyt is felidézze, hogy a 80 millió bankadósság, mely iránt a magyar-nemzet soha semmimű kötelezettéget nem vállalt, melyhez a magyar-nemzetnek semmi köze, mégis a nemzet nyakára hártassék, s erre azt akkor a midőn a független magyar-nemzeti bank felállítását, a pénzügyi önállóságot az 1875. évi követválasztások alkalmával kötelezőleg ünnepélyes fogadástent programjába felvette, ezzel szerzte meg magának a többséget és hatalmát. Ugy van!

A népgyűlés ebben az eljárásban nemcsak szőzést s a választók bizalmával való visszaélést látja, hanem látja a közérkölcseket, az alkotmányosság, a nemzet főállhatóságát, jövőjének veszélyeztetését is. (Ugy van.) A népgyűlés elvárja, sőt követeli, hogy a törvényhozás a letargián veszes bankjavaslatot szentesítés alá nem bocsátja. E

bankügyi javaslat ellen ünnepélyesen tiltakozik. (Ugy van! taps.) 2-or. A népgyűlés elvárja és követeli, hogy az önálló vámtérlet kérdésében az alkotmányos országgyűlés s képviselői kormány határozottan nemzetesi álláspontot foglaljon el, hogy az alkotmányba vessen hitet, a politikai morált továbbra nem csorbítja és kőszokzatát utasítsa vissza a nemzeti létünket fenyegető sátrák vámszerződési feltételeket s állítsa föl a hazánk sajátos földmivelés, ipar, és keresk. érdekeinek megfelelő önálló vámtérletet. (Ugy van. Helyeslés.) 3-or. A népgyűlés kimondja, hogy határozatát a főváros összes országgyűlési képviselőinek küldöttségileg átnyújtja, mint nyilatkozatát a nép akaratiának azokkal szemben, a kik programjaikkal tett ünnepélyes fogadások ellenére a pénzügyi szolgálás mellett szavaztak.

(Fogalmazta s felolvasta Herman Ottó.) — Felségértési per Verhovay ellen. Az államügyész Verhovay ellen felségértésért, a kassai toasztról irt ezikke miatt keresetet indított, mely már az ügyvizsgáló bíró kezében van. Verhovay tanukul maga mellett Albrecht főherceget, a török és orosz atachét és a kassai püspököt fogja megnevezni, a kik a híres toaszt elmondásakor fűtanuk voltak.

UJDONSÁGOK. * Simonffy Imre, városunk polgármestere a fővárosból, hova a prot. convent gyűlésében résztvevő utazott, a tegnap délutáni vonattal hazakereszt.

* Lapunk szerkesztője a ma délutáni vonattal Budapestről hazakereszt.

* Budaházy Zoltán ur, mint segély egy-letünk derék elnöke, az alapítóké gyarapítására 50 frot adományozott, mely nemest feljézést fogadja az egylet nevében hálás köszönetemet. — Debreczen, 1877. nov. 19. László Gyula jogás segély egyleti pénztárnok.

mondotta — 1878 január 1-nappig szives volt ismét elvállalni. A „D. E.“ ezuttal igazságot mondott; s miután soraiából aggódo hangot vélünk kiolvasni, annál fogva aggodalmaink eloszlátása előlából sietünk tudomására hozni, hogy lapunkért a cautiót 1878 január 1-től fogva p-dig további időre br. Baldási Antal ur vol: sziveselvállalni.

* A tisztántuli egyházkerület konventi tagjai már irthon vannak, kivéve a superintendentet, a ki Nagyráradra utazott az ottani ref. lelkeáz Kun Béla esküvőjére.

* A jogás segély egyleti közgyűlés legközelebbi ülésén a bé megartatást határozottá emelte. Miként értesültünk a gyűlés az elnök személyére nézve megállapodni nem tudott, minek következtében a gyűlés elnök által felszólaltatott. Nézetünk szerint itt elnök választásnak helye nincs. Mert midőn valamely testület, egylet rendez ilyműt mulatságot, az elnök választás alá sohase kerül, az megmarad, csak is a bizottsági tagok választathatnak. Csodálkozunk rajta, hogy épen jogásaink azok a kik így nagy tévedésbe estek.

* A dohánybevitás a kincstár részére Bihar megye területére nézve Nagy Létán decz. 3-án kezdődik s tart 1878 márcz. 28-ig. Ajánljuk vidékünk dohánytermelőinek figyelmebe!

* A debreczeni szabadelvű kör tegnap délelőtt tartotta alakuló közgyűlését a város-láza tanácstermében. Mi nem részeseülhettünk a szerencsében, hogy jelen lettünk volna a gyűlésben, a mennyiben, a között meghívó csupán a szabadelvű pártiaknak engedte az odamendet. Mindazonáltal egy jelenvolt ösmerésünk értesítése következtében, — azon helyzetben vagyunk, hogy agyűlés lefolyásáról egyet mást nyilvánosságra hozhatunk. — Elnök megnyitotta a gyűlést, és a nagyszámú résztvevők megjelenése felett örömet fejezi ki. A szabadelvűkör megalakultának nyilatkoztak. Körhelyiség, miután a tagok csekély száma ez idő szerint még nem fejezi a költségeket, nem bérletetik ki, hanem ha gyűlés tartása szükséges lesz, azt az elnök a „Bika“ vendéglő t-termébe fogja összehívni, mely termet a hű szabadelvű párti „Bika“ bérloje, ingyen engedett át e célra. — Egy tanár ur alkalmoszerűnek látta szőnkolot tartani, melyben Tisza Kálmán maradónd érdemeit ékes szavakban sorolta el, és annak adott kifejezést, hogy Tisza Kálmán volt az egyedüli férfiú, kinek a veszedelemben vakon rohanni akaró országot, sikerült ideig visszatartani. A tanár urat a beszédeért jobb ügyhöz méltó élelnekkel jutalmazták. Határozatba ment tovább, hogy gyűlések minél gyakrabban fog-nak tartatni, melyekben a legközelebb meg-

ejtendő tisztújítások felől, valamint a követv-letit tagok ennell felhivatnak, hogy tagság díjajkat f. é. deczember hó 15-ig Ká-szanyitzky Endre (ez előtt Kuhlina czégg) egy-leti pénztárnoknál az onnan nyernedo nyugta mellett befizetni sziveskedjenek. Debreczen 1877 november hó 15-én a titkár.

* Öngyilkosság. Iskolánk volt jeles növendéke, egy év óta Somogy megyében esonykani káplán Barla Szabó István ismeretlen okból önkézevel vetett véget életének. Súlyos ez esemény a pályatársakra, kik benne egy jó barátot, az egyházra, mely benne egykori büszkeséget veszít el. Legyen béke az ifjú-nak siri álmán. Adja isten, hogy talájon lelke nyugalmat és meglegedést ott ama jobb ha-zában mit e földön haszaltan kereset.

* Szineszek congressusa. A IV-ik szinesz-congressus határnapján f. évi deczember 3-ika tüzett ki. Első ülés 4-én lesz. Főlkéretnek a szintársulatok, hogy a nyár folytán megküldött munkalokat beható tanácskozás alá venni képviselőiket megrátszás azok nevéit f. hó 26-ig az elnökségnél Budapestben (címezve Feleki Miklós urnak a nemzeti színháznál) bejelenteni méltóztassanak. A magyar szinesz-keblezet központi kormánytanácsa.

Utolsó posta... A népgyűlés Budapesten tegnap igen népes volt. A lovarda, melybe 10-12 ezer ember fért, egészen megtelt, az udvaron s az utcán hullámozott az embertömeg. — Hazafias lelkesedéssel nagy tözsdés és éljenzés közt beszálltak Grósz Adolf házulajdonos, Farkas György (elnök) ügyvéd, Bakay Nándor iparos (Szegedről), Froum Antal kereskedő Hermón Ottó nemz. muzeumi ör. és közkönyvt. Verhovay Gyula. A határozatot fentebb közöljük egész terjedelmében. A részletekről holnap.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ... Kedden, 1877. november 20-án adatik: Az oroszok elleni harcüzdelem. Színmű 5 felvonásban, 5 képm. Irta Maurice. Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY. (Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385. sz. a.)

HERTZKA és FRIEDJUNG fehérnemű és vászonnemű gyári raktára. Bécs, Neuer Markt (Mehlmarkt) Nr. 14. a „PHÖNIX“-hez. A főt erdőn állították a legújabb anyagot, legújabbabb munkákat, legújabb divat arszót saját készítésű fehérneműk és vászonneműk uralnak és gyermekek, 1869-ig, legújabbabb megcsodált, mince egy darabon világos habosú gyári árakon.

Tessék szerencsét kísérteni! 375,000 márk, 213,000 forint. Igérvények egész 1864-ki 1864-ki állam sorsjegyekre 4 frt és bélyeg. Főnyeremény 20,000 frt. Főnyeremény húzása már december 1-én leend.

Hoff János-féle cs. k. udv. malátá-készítményei gyárának főüzlete az ausztriai tartományokban: Bécsben, Graben, Bräunerstrasse 8. Magyarországon főraktára: Budapest, Kalap-utca 10. Tüdőbajok és sorvadás ellen mint leghatósabb szer több mint 5000 orvos és végtehertlen számu meggyógyult betegek által, Hoff János cs. kir. udv. szállítónak harmine év óta a legjobbnak bizonyult malátá készítménye, u. m. malátakivonat-egészségi malátá-esokoládé és malátá-cukorkák díszrettel előrástának és ajánltának. Orsosi vélemény. Mindennemű mellbajok és sorvadás gyógyítására különös értekel bir a Hoff-féle malátá-kivonat. Ezzel gyógyítottam meg tüdő-genyedésem szenvedő 32 éves leányomat. A malátá-kivonatnak malátá-cukorládával és malátá-cukorkákkal való folytonos használata a beteges tüdőmnyeket feltűnőleg mérsékli és teljes gyógyulást eszközöl. Dr. Sporer, cs. kir. kormánytanácsos Abházában — Átirat Nauer, febr. 14. 1877. Házi orvosunk rendelkezése kérem egy lábbadozó beteg nő számára küldjön 2 font malátá-esokoládé és 1 font malátá-cukorkát Röhmer, cs. táviratizst.

Hirdetmény! Az egy főkapitán. Szabolcsvármegyében kebelzett Szentmargitai pusztáján jelenleg hasznóberle lévő birtokrészek bérléte 1878. év dec. 31-én lefogytá teli, ugyanazok mint most vannak egyenként, avagy több részletek is együtt 1879. év jan. 1-től 3—9 érre hasznóberbe kifoganak adani. Bérleti kivanók felhivatnak, hogy 1878. februárjig Egerben a jószágigazgatóságán jelentkezzenek, esetleg írásbeli kötelező ajánlatokat bertejessék. — A bérleti feltételek Egerben a jószágigazgatóságán, Nyíregyházán Bodnár István ügyvédnél, P.-Folyán a főkapitáni tisztartón megtekinthetők. Kelt Egerben 1877. évi nov. 5-én. Simkóvits Imre, jószág-felügyelő. 446. 1—3 (Utányomás nem díjazatik)

Hirdetés. A következő évre bére adatnak: 1. Hajdu-Dorogh sz. k. város határában 400 hold szántóföld. Az uj-fejertői vasuti állomáshoz 3/4 órányira. 2. Hajdu-Nánás sz. k. város határában szinté 400 hold szántóföld. Az uj-fejertői vasuti állomástól 3/4 órányira. 3. Uj-Fejertő sz. k. város határában f-ko — ugynevezet Kapitány-tanya — 640 hold tagosított birtok. A fent megnevezett birtokrészek mind el vannak a kellő gazdasági épületekkel és lakással látva és egy együtt mint — külön-külön — kellő biztosíték mellett 3 vagy 6 érre hasznóberbe kiadtnak, értekezhetni Szepessy Gyula, mint kiskoru tulajdonosok képviséljével Berentén, vasuti állomás: Sajó-Szentpéter. Közbenjárók el nem fogadtatnak. 430. 3—?

A tágyak a következők: 1 csinos zongora, amelyen még gyermekek és leánykák is a legszebb darabokat bíják játszani. 1 bécsi színház (Wurstel-Theater), a hol mindjárt az első felvonásban az ördög elviszi a zsidót. 25 csillán y-karcsosnyafadisz. 25 kivilágító karcsosnyafagyertyák. 25 csillán gyertyatartó, a karcsosnyafán megcsodált. 1 chinai mandarin, a mely 14 művészi ugrást csinál. 1 díszes öltözött bábi, egy művészi fonott kosárban kocszva, kiabálva, evelkölve és mozgatható. 87 darab. Mind az itt elősorolt 87 darab díszes tárgy összesen csak: 0. é. 5 frt 75 krba kerül. A ki ezen tárgyakat megvásárolja, olesó áron jut alkalmas, szép karcsosnyaféle ajándékokhoz, és egyezmény mind egy jó tettet is követ el. ELSŐ BÉCSI KARACSONYI BAZÁR. Bécs, Stadt, Elisabethstrasse, 26. Kuldemények utánvét vagy kézpénz mellett csak: 441. 1—6